

75-летие Р. М. Глиэра

Вчера в Москве, в Центральном доме композиторов, состоялось торжественное заседание, посвященное 75-летию со дня рождения народного артиста СССР, дважды лауреата Сталинской премии Р. М. Глиэра. Чествовать юбиляра пришли виднейшие советские композиторы, музыканты, артисты московских театров, преподаватели и студенты музыкальных учебных заведений.

Вступительное слово произнес лауреат Сталинской премии С. Н. Василенко, охарактеризовавший Глиэра, как выдающегося советского композитора, замечательного дирижера и педагога. Глиэр — один из зачатей советской музыки, его произведения широко известны нашему народу.

На вечере были зачитаны многочисленные поздравительные адреса и телеграммы, поступившие со всех концов Советского Союза.

В конце заседания выступил юбиляр, выразивший глубокую благодарность большевистской партии и советскому правительству, создавшим все условия для развития музыкальной культуры в нашей стране.

После торжественного заседания состоялся концерт из произведений Глиэра.

П Р А В Д А
г. Москва

1 ЯНВ 1950